

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:234572-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)
2019/S 097-234572**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 092-221638)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Uniwersytet Medyczny im. Piastów Śląskich we Wrocławiu
PL8960005779
Wybrzeże L. Pasteura 1
Wrocław
50-367
Polska
Osoba do kontaktów: Monika Komorowska
Tel.: +48 717841174
E-mail: monika.komorowska@umed.wroc.pl
Faks: +48 717840045
Kod NUTS: PL514
Adresy internetowe:
Główny adres: www.umed.wroc.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa sprzętu laboratoryjnego i diagnostycznego na potrzeby jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Medycznego we Wrocławiu
Numer referencyjny: UMW/IZ/PN-38/19
- II.1.2) **Główny kod CPV**
38000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Dostawa sprzętu laboratoryjnego i diagnostycznego na potrzeby jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Medycznego we Wrocławiu. Przedmiot zamówienia podzielono na 12 (dwanaście) części osobno ocenianych Cz. A-L.

2. Przedmiot zamówienia został szczegółowo opisany w Arkuszach informacji technicznej, stanowiących Załącznik nr 2 (część A–L) do SIWZ.

3. Zamawiający wymaga, by oferowane urządzenia wchodzące w skład przedmiotu zamówienia były dopuszczone do obrotu na terytorium Polski oraz by odpowiadały opisowi zawartemu w Załączniku nr 2 (część A–L) do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

17/05/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 092-221638](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Dodatkowy kod lub kody CPV

Zamiast:

38500000

Powinno być:

38000000

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Dodatkowy kod lub kody CPV

Zamiast:

38500000

Powinno być:

38000000

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Dodatkowy kod lub kody CPV

Zamiast:

38500000

Powinno być:

38000000

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 12

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Kryterium jakości - Nazwa: Czas reakcji serwisowej, tj. czas przystąpienia do naprawy od daty zgłoszenia usterki / Waga: 20

Kryterium jakości - Nazwa: Okres gwarancji przedmiotu zamówienia / Waga: 20

Cena - Waga: 60

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Kryterium jakości - Nazwa: Termin wymiany wyrobu w przypadku wystąpienia wad jakościowych / Waga: 20

Kryterium jakości - Nazwa: Okres gwarancji przedmiotu zamówienia / Waga: 20

Cena - Waga: 60

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**